
Довідка

за підсумками тематичного вивчення

роботи вихователів «Формування логіко – математичної компетентності дітей       дошкільного віку шляхом розвитку уміння здійснювати математичні та логічні     операції на заняттях із сенсорного та логіко-математичного розвитку» 

             Відповідно до річного плану роботи з 18.11.2019р. по 25.11.2019р.  в дошкільному   закладі проводилось тематичне вивчення на тему «Формування логіко – математичної компетентності дітей дошкільного віку шляхом розвитку уміння здійснювати математичні та логічні операції на заняттях із сенсорного та логіко-математичного розвитку». Метою було:  вивчення стану навчально-виховного процесу, створення бази наочного,               дидактичного, ігрового, ілюстративного матеріалу для    розвитку логіко-математичних здібностей дітей. Вивчення роботи  проводив Корольчук О.Л.., вихователь-методист. 
За час перевірки було встановлено, що робота по розвитку логіко-математичної компетентності дітей ведеться відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту»,    вимог Базового компоненту дошкільної освіти в Україні, програми розвитку дітей         дошкільного віку «Українське дошкілля».
Перевіркою встановлено, що в дошкільному навчальному закладі створені        сприятливі умови для розвитку логіко-математичної копетентності дітей дошкільного    віку.

У методичному кабінеті  зібране перспективне планування роботи з дітьми,          рекомендації для батьків та інша методична література з даного питання. В кабінеті      упорядкований деякий демонстраційний та роздатковий матеріал. Вдалий добір і доцільне використання його на заняттях полегшує дітям пізнання дійсності, сприяє засвоєнню     матеріалу.

Успішність формування мотиваційного компонента значним чином залежить від наявності дидактичного матеріалу. 
В групах №1,4, 6  дидактичний матеріал з розвитку математичної компетентності сучасний, яскравий, динамічний, його періодично поповнюють. Цей матеріал сприяє     підвищенню ефективності навчання, допомагає залучати дітей до практичної діяльності, полегшує засвоєння та усвідомлення матеріалу.

У групах №2,3,5,7  дидактичний матеріал багатофункціональний і дає змогу        педагогам здійснювати рівневу диференціацію та індивідуалізацію навчання.

Разом з тим, потребують оновлення дидактичні засоби у  всіх групах, але в - першу чергу, у групі  раннього віку №5 з сенсорного розвитку.
Для стимулювання пізнавальної діяльності, формування у дошкільнят навичок     логічного мислення вихователі використовують дидактичні розвиваючі ігри не тільки на заняттях, а і в повсякденному житті. 
           В групах в наявності є картотеки з переліком дидактичних ігор логіко-математичного спрямування.
Для стимулювання пізнавальної діяльності, формування у дошкільнят навичок     логічного мислення вихователі використовують дидактичні ігри не тільки на заняттях, а і в повсякденному житті. Опанування математичними операціями продовжується в           розвивальних, дидактичних іграх, бесідах з дітьми,  на прогулянках (закріплення            матеріалу). Вихователі при проведенні індивідуальної роботи з дітьми удосконалюють знання не тільки щодо математичних понять, а й про зовнішні властивості та якості      предметів, їхні внутрішні функціональні якості, а також встановлюють  різного виду між предметні зв’язки і залежності та закріплюють набутті знання. Під час навчально-виховної роботи щодо розвитку логіко-математичних здібностей дітей дошкільного віку вихователі використовують різноманітні форми та методи роботи: логіко-математичні завдання, практичні завдання,  запитання проблемного та пошукового характеру, загадки, тощо. 
Для активізації і підтримки мислительного процесу дошкільників вихователями  Кондратюк Г.І., Бичковою Н.В., Вінцковською Н.І., проводять роботу  з використанням ІКТ.
Аналіз перспективного та календарного планування освітньо-виховного процесу в групах ведеться згідно вимог програми «Українське дошкілля». Аналіз також показав, що  логіко-математичні питання присутні на різних видах занять в усіх вікових групах.        Починаючи з групи раннього віку №5, вихователі багато уваги приділяють знайомству дітей з кольорами, властивостями предметів, вчать розуміти поняття розмір, форма             (заняття з   сенсорного виховання). Вихователі груп дошкільного віку продовжують цю роботу на   заняттях з логіко-математичного розвитку (молодшого і середнього  віку один раз на    тиждень; старшого – два рази на тиждень), але особливу увагу при цьому         приділяють    навчанню дітей операціям логічного мислення (порівняння, узагальнення, класифікація, аналіз), здатності розмірковувати. При плануванні занять користуються    методичною     літературою та посібниками, які є в них особисто та в  методичному        кабінеті, обирають теми занять і послідовність подачі матеріалу у відповідності до    принципів дидактики. 
 В  наявності кожного вихователя є відповідна методична та дидактична література. Свої заняття з сенсорного та логіко-математичного розвитку планують з таких                посібників:

Гр.№1 – заняття друкують в електронному варіанті за перспективним плануванням освітньо-виховної роботи з дітьми старшого дошкільного віку за програмою «Українське дошкілля» О.Білан,  Гр. №2 – В.О. Вюнник О.Г. Хоміна «Мій конспект, 5-й рік життя», С.А. Ігнатьєва «Математика 4-5р.ж.», Н.Ф. Юрченко «Усі заняття в ДНЗ», Т.В. Гаркуша «Цікава     математика», Гр. №3 –  – заняття друкують в електронному варіанті за       перспективним плануванням освітньо-виховної роботи з дітьми старшого дошкільного віку за програмою «Українське дошкілля» О.Білан. та  «Мій конспект 6-й рік життя» О.А.        Шевцова.Гр. №4 – А. Колеснікова «Усі заняття в групі молодшого віку 4-й рік життя», В.О. Вюнник «Мій конспект,4 –й рік життя», методичні рекомендації «Логіко-математичний рушничок для дорослих та діточок», Гр. №5 – М.В. Педан «Організація освітнього процесу від вересня до травня(ранній вік), В.О. Вюнник, Л.В. Чернишова « Мій конспект (третій рік життя)».Гр. №6 – заняття       друкують в електронному варіанті, О.Г. Жукова «Предметне середовище», А.І. Єрменчук «Вчимо міркувати   змалечку» (навчання дітей логіки в 2 мол.гр.), «Дошкільне виховання. Логіка. Математика. Конструювання», «Логіко-математичні   цікавинки», Гр. №7 –   В.В. Позднякова «Розвиток логіко-математичної компетентності дітей     дошкільного   віку», Н.Ф. Юрченко «Усі заняття вДНЗ»,  В.О.Вюнник «Мій конспект ,5- ий р.ж.».

Під час проведення перевірки встановлено, що діти виявляють пізнавальну          активність, спостережливість, винахідливість у довкіллі; експериментують за допомогою вихователя і самостійно, використовуючи умовно-символічні зображення.  Непогано             орієнтуються в сенсорних еталонах (колір, форма, величина), їх видах, ознаках,              властивостях; у часі і просторі; оволодівають прийомами узагальнення, класифікації,     порівняння і зіставлення.
Діти виявляють ініціативу, творчість, наполегливість, уміння доводити розпочате до кінця, беруть на себе відповідальність за допущені помилки.

           Але  вихователями дошкільних груп недостатньо здійснюється диференційований та індивідуальний підхід до дітей під час подання нового матеріалу, при плануванні занять не завжди окремі етапи поєднуються в єдине ціле, не завжди    створюється мотивація     заняття, залишається недостатній рівень вміння дітей аналізувати, узагальнювати,        встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, висовувати припущення та гіпотези. Це найшло  відображення у всіх переглянутих заняттях протягом тижня. 
        Також  вихователі всіх вікових груп недостатньо уваги приділяють плануванню      питання «Розвиток логіко-математичних здібностей дітей» в роботі з батьками. Варто,   надавати систематичні поради батькам з цього питання. В групах дошкільного віку в     куточках для батьків матеріалу з розвитку логіко-математичних здібностей дітей           дошкільного віку дуже замало або відсутній взагалі. 
       Під час тематичного вивчення було переглянуто 7 занять (3 колективних          переглядів  та 4 робочих занять), майстер-клас для вихователів провела Бичкова Н.В.. 
Із них:
· на високому методичному рівні –  (групи №1,4,6,3);

· на достатньому методичному рівні –   (групи №2,5,7).
         В ході переглянутих відкритих занять (гр.№4 - Левандовська С.Б. тематичне заняття «День народження Мухи-Цокотухи», група №2- Соколюк Н.В. заняття «Геометричні     фігури: трикутник, круг. Частини доби», група №1 – Шимкович Л.М. тематичне заняття «Подорожуємо  в космосі») діти  продемонстрували  уміння робити судження, давати   відповіді, пояснювати свої рішення, виконувати різноманітні  математичні операції       відповідно віку та можливостям дітей.  Для розвитку логічного  мислення, самостійності вихователі під час занять         пропонують дітям розв’язувати    математичні вправи,     завдання, вчать шукати відповіді на різноманітні запитання, які  заставляють дитину     мислити, аналізувати, порівнювати.   Замість звичайної розповіді та пояснення  вихователі  ставили дітей в умови  аналізування, розмірковування, суперечливості,     утруднень, що  зацікавлювало їх і активізувало процес   мислення. Заняття пройшли на високому         професійному рівні та майстерно, творчо,  методично   правильно.  Ці      заняття показали, на якому рівні треба працювати  з    дошкільниками, щоб  мати    гарні результати, надати дітям відповідні знання.
        Молоді педагоги, як Макарчук К.А., Вінцковська Н.І. також на належному рівні           підготувалися до проведення занять. Їх заняття були цікавими, завдання відповідали      вимогам програми та можливостям дітей, але ще педагогам заважко чітко підібрати       конкретні методичні прийоми, які б краще допомогли у засвоєнні  дітьми відповідних знань, вмінь  виконувати математичні операції. 
         Вдало та професійно були проведені заняття вихователями Кондратюк Г.І.,             Бичковою Н.В., зауважень до їх проведення немає. Заняття були продумані, завдання                      систематизовані та ефективні. 

      Організований майстерно майстер-клас вихователем Бичковою Н.В., допоміг колегам отримати практичні  знання з формування у дошкільників навичок геометричних дій у   ігровій    формі.
        В підсумку, Тиждень педагогічної майстерності пройшов продуктивно та якісно.

Підсумовуючи вище сказане, можна вважати, що стан роботи в ДНЗ з формування          логіко – математичної компетентності дітей    дошкільного віку шляхом розвитку уміння здійснювати математичні та логічні операції на заняттях із сенсорного та логіко-математичного розвитку можна вважати на середньому рівні. 

Але поряд з позитивним в роботі зустрічаються ряд недоліків:

· недостатньо здійснюється диференційований та індивідуальний підхід до дітей під час надання нового матеріалу;

· простежується не застосування правильних прийомі та методів, які сприяли  б кращому засвоєнню математичних знань, вмінь та навичок;

· при плануванні занять не завжди окремі етапи поєднуються в єдине ціле;

· не створюється мотивація заняття;

· мало звертається уваги на розвиток логічного мислення та уваги, пам’яті;

· недостатня кількість дидактичних ігор або відповідного демонстраційного      матеріалу.

З метою покращення роботи щодо формування логіко – математичної                 компетентності дітей дошкільного віку шляхом розвитку уміння здійснювати                 математичні та логічні операції на заняттях із сенсорного та логіко-математичного          розвитку, виходячи з вище зазначеного та з метою усунення недоліків:

· Педагогічним працівникам постійно спрямовувати педагогічний процес на    формування логіко-математичної компетентності дітей  шляхом проведення    інтегрованих та комплексних занять, дотримуючись вимог діючої програми;
· Систематично проводити заняття з логіко-математичного та сенсорного           розвитку, 

· Постійно проводити індивідуальну роботу на закріплення отриманих знань;
· Впроваджувати інноваційні технології з  логіко-математичного та сенсорного розвитку дітей;
· Постійно  поновлювати та поповнювати картотеку дидактичних ігор,               демонстраційний та роздатковий матеріал відповідно до методичних вимог;
· Залучати батьків вихованців до освітнього процесу, надавати просвітницьку освіту з даного питання;
· Постійно приймати участь у методичних заходах з даного питання та займатися власною самоосвітою з набуття кращих педагогічних знань та вмінь.

26.11.19.

                             Вихователь-методист                   О.Л.Корольчук

